

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. október 26-án 17,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános
üléséről.

Az ülés helye: Batthyány Ferenc Művelődési és Kultúrotthon
Bozsok, Rákóczi u. 142

Jelen vannak:

Darabos Béla	polgármester
Deák Balázs	alpolgármester
Kiss Csilla	képviselő
Saufnauer Szabolcs	képviselő

(4 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Zalán Gábor	jegyző
Németh Melinda	kirendeltség-vezető
Jagodics Istvánné	jegyzőkönyv-vezető

(3 fő)

Meghívott: 0 fő

Lakossági érdeklődő: 0 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Darabos Béla polgármester köszönti Dr. Zalán Gábor jegyző urat, Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, Jagodics Istvánné jegyzőkönyv-vezetőt és a képviselő-testületi tagokat.
Megállapítja, hogy az ülésen az 5 fő képviselő közül **4 fő jelen van**, az ülés **határozatképes**.

Az ülést megnyitja.

Darabos Béla polgármester

Kérdezi a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül **4 igen** szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

NAPIRENDI PONTOK:

1. **Az egészségügyi alapellátás körzeteinek kialakításáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotása**
Előadó a jegyző nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

2. Egyebek

II. Napirendek tárgyalása:

1. Az egészségügyi alapellátás közzeteinek kialakításáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó a jegyző nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Darabos Béla polgármester

Az előterjesztést minden képviselő megkapta. Átadja a szót Németh Melinda kirendeltség-vezetőnek.

Németh Melinda kirendeltség-vezető

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény új alapokra helyezte az egészségügyi alapellátások közzeteinek megállapításával kapcsolatos szabályokat. Az egészségügyi törvény szerint a települési önkormányzat gondoskodik az egészségügyi alapellátás körében a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról, a védőnői és az iskola egészségügyi ellátásról. Az előzőekben említett törvény alapján a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg és alakítja ki az egészségügyi alapellátások közzeteit.

Az önkormányzat rendelkezik az 5/2009.(IV.30.) számú rendelettel a háziiorvosi körzet kijelöléséről, de abban a rendeletben csak a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi közzeteket határozta meg, az ügyeleti, a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátás közzeteiről azonban nem rendelkezett, ezért a képviselő-testületnek új rendeletet kell alkotnia az összes ellátásra vonatkozóan.

A rendelet megalkotásához ki kérték a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet véleményét. A véleményezés megérkezett, a rendelet tervezetben szerelő adatok és a közzetek szerinti felosztások megfelelőek.

Darabos Béla polgármester

Kéri a képviselőket, szavazzanak a rendelet elfogadásáról.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Borszok községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal megalkotta

Borszok községi Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2016.(X.27.) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátás közzeteinek kialakításáról

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, **Darabos Béla** polgármester a képviselő-testületi ülést **17,20** órakor lezárta.



Darabos Béla
polgármester



Dr. Zalan Gabor
jegyző